

VIZITA PREȘEDINTELUI CONSILIULUI DE STAT, NICOLAE CEAUȘESCU, ÎN ITALIA

● Depunerea unor coroane de flori la Altarul Patriei ● Convorbiri oficiale între președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Giovanni Leone ● Convorbiri între președintele Nicolae Ceaușescu și primul ministru Giulio Andreotti ● Dejun oferit de premierul Italiei în cinstea înalților oaspeți români ● Vizitarea Capitoliului (primăria orașului Roma) ● Semnarea Declarației Solemne româno-italiene ● Dineu oficial oferit de președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu în onoarea președintelui Republicii Italiene și a soției sale.

Vizita președintelui Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, polarizează atenția opiniei publice italiene, a cercurilor politice, care îl conferă semnificația unui eveniment de importanță majoră. Prin cuvântul președintelui Giovanni Leone, însuși poporul țării gazde dă expresie cordialității și înaltei considerații față de conducătorul statului nostru, față de România socialistă, „în persoana dumneavoastră, Italia aduce omagiu său unui mare popor, care, de-a lungul secolelor, s-a distins prin patrimoniul său cultural și uman și care întotdeauna s-a inspirat din idealurile de civilizație, independență și suveranitate”.

Intreaga desfășurare a programului din cea de-a doua zi a vizitei ilustrează în modul cel mai convingător dorința reciprocă a factorilor de răspundere din țările noastre de a da noi valențe, noi dimensiuni legăturilor de colaborare și prietenie româno-italiene, de a pune în evidență noi mijloace pentru amplificarea lor, proiectându-le, totodată, pe planul larg al concertării eforturilor pentru asigurarea unui climat de securitate și conviețuire pașnică pe continentul european și în întreaga lume.

mai favorabile condiții pentru ca între România și Italia să se realizeze o amplă colaborare și cooperare. În toate domeniile, pe baza principiilor respectării suveranității și independenței naționale, egalității în drepturi, neamsteului în treburile interne și avantajului reciproc.

A avut loc, totodată, un schimb de vederi în problemele internaționale actuale, deosebit în ce privește situația din Europa, relevându-se dorința comună a celor două țări de a întări conlucrarea dintre ele în vederea edificării, pe continent și în lume, a unui climat de destindere, pace și cooperare.

Convorbirile s-au desfășurat într-o atmosferă de înțelegere reciprocă și caldă cordialitate.

Cea de-a doua zi a vizitei a început prin depunerea unei coroane de flori, de către președintele Nicolae Ceaușescu la Altarul Patriei din Piața Venetiei.

La ceremonie au luat parte, de asemenea, persoanele oficiale care îl însoțesc pe președintele Nicolae Ceaușescu în vizita în Italia.

În timp ce se depune coroana de flori, pe a cărei panglică este scris „Din partea Președintelui Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România”, răsună acordurile solemne ale lui „Inno del Piave”.

Președintele Nicolae Ceaușescu păstrează un moment de reculegere.

Marti, 22 mai, au avut loc, la Palatul Quirinale, convorbirile oficiale între președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, și președintele Republicii Italiene, Giovanni Leone.

În cadrul convorbirilor, cei doi președinți și-au exprimat deplina satisfacție față de evoluția marelui ascendență, pe multiple planuri, a relațiilor româno-italiene, apreciind că vizita șefului statului român în Italia reprezintă un moment de cea mai mare importanță, care deschide o nouă etapă în dezvoltarea legăturilor dintre cele două țări și popoare. În context, s-a subliniat că există cele

Marti, la prânz, la „Vila Madama”, reședința Consiliului de Miniștri, a avut loc ceremonia semnării Declarației Solemne comune a Republicii Socialiste România și Republicii Italiene.

Declarația a fost semnată, din partea română, de președintele Consiliului de Stat, Nicolae Ceaușescu, și de ministrul afacerilor externe, George Macovescu, iar din partea italiană de Giulio Andreotti, președintele Consiliului de Miniștri, și Giuseppe Medici, ministrul afacerilor externe.

(Continuare în pag. 4-a)

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NATIONAL PENTRU EDUCATIE FIZICA SI SPORT

ANUL XXIX — Nr. 7421

4 PAGINI 30 BANI

Miercuri 23 mai 1973



Intre două lecții de pregătire, tricolorii zimbesc obiectivului, fotografice. De la stînga la dreapta: Sătmăreanu, Dumitru, Nunweiler, Tarlungă, Troi, Haidu.

În așteptarea meciului cu echipa de fotbal a R.D.G.

LA SNAGOV, „TRICOLORII” SE ANTRENEAZĂ CU SÎRGINȚĂ

Participarea fără menajamente a selecționabililor la antrenamentul de luni după amiază („s-a lucrat tare, individual și pe cupluri: mijlocul dreapta cu aripa de pe partea lui; extrema cu înaltașul central respectiv ș.a.m.d.”), a produs o mică modificare în programul de ieri al tricolorilor: în locul lecției planificate pentru dimineața, Răducanu, Dînu, Sătmăreanu, Dumitru, Dumitrache et comp. au vizionat filmul jocului lor, de duminică, cu Steagul roșu.

Au fost revăzute toate cele din goluri. Antrenorii Valentin Stănescu și Robert Cosmoș au avut cuvinte de laudă, mai ales la fazele finalizate de Dumitru și Dumitrache, dar ei l-au rugat, nu odată, pe profesorul Ion Voica să oprească, pentru explicațiile de rigoare — a unele greșeli individuale și colective.

Nu s-a făcut nici un pic de rabat tendințelor de conducere exagerată a mingii, de întîrzieri a pasei, plasamentului defectuos etc. Apoi, cînd, de pildă, Dumitru a urcat hotărît în atac, Valentin Stănescu a ținut să sublinieze că acțiunea de susținere a stelistului nu s-a sincronizat cu cea de suplînire a unui dintre coechipieri. Cel indicat de... respectiva fază a recunoscut temeinic observația efectuată de antrenor.

Tempul afectat celor aproximativ 45 de minute ale trecutului verificării, filmate, se va materializa, să sperăm, într-o prestație fără impurități tehnico-tactice duminică, cînd Branch, Seguin, Kreische, Peter

G. NICOLAESCU

(Continuare în pag. 4-a)

LITORALUL MĂRII NEGRE — UN IMENS TEREN DE SPORT ȘI TOTUȘI...

- Număr sporit de piscine ● Se poate juca tenis, volei și baschet în toate stațiunile
- Noi terenuri de minigolf, 6 moderne săli de bowling ● Prin magazine sufle vîntul, iar pe zgură crescuseră bălării...



Chiar în zilele frumoase — piscinele (în fotografie cea de lângă hotelul Muntenia, stațiunea Olimpia) sînt solicitate.

Ne-am întors recent de pe litoralul Mării Negre unde am participat la o conferință de presă organizată de către Centrala O.N.T. Litoral, în avangarda sezonului estival. Un bun prilej de a constata că, pentru acest sezon, totul a fost pregătit din vreme astfel că la jumătatea lunii mai stațiunile au fost gata să-și primească oaspeții. Nu vom insista asupra unor cifre care dovedesc mărirea capacității de locuit a localităților, asupra condițiilor create pentru cazarea, masa, odihna și distracția celor veniți să-și petreacă concediul aici. În rîndurile care urmează ne vom referi la rezultatele unei anchete efectuate de noi — în completarea celor aflate — cu dorința de a căpăta răspuns la întrebările: „Ce vor avea la dispoziție cei veniți pe litoral, pentru a putea practica diferite sporturi? Dar pentru agrement? Sînt pregătite terenurile de sport pentru nou sezon?” Să vedem, adică, în ce măsură sportul și agrementul pe litoral

se amănă. O.N.T. Litoral, Comunist și, bineînțeles, Consiliile populare, s-au preocupat de amenajarea unor baze sportive în stațiuni. Astfel există parcuri nautice cu vole, sandoline, bărci cu rame, sa-lunge rapide, vaporase (Mamaia, Eforie Nord, Jupiter). A crescut mult numărul piscinelor — foarte solicitate. Acum multe hoteluri de pe litoral au piscine cu bazine pentru adulți și copii. Spre deosebire de alți ani, la acestea — contra unei taxe — au acces și turiștii care nu locuiesc în hotelul respectiv. De la închiderea sezonului trecut și pînă în prezent, numărul piscinelor a crescut, ajungînd la 40, dintre care 5 acoperite și 35 desacoperite. Cele 5, acoperite, cu apă de mare încălzită, pot fi frecventate în tot cursul anului, indiferent de anotimp (Mamaia, Eforie Nord la complexul Agiea și hotelurile Neptun, Doina, Sulina din Neptun). Apa se poate încălzi și în multe alte din piscinele desacoperite.

Pentru cel care dorește să joace tenis de cîmp, volei sau baschet, în stațiunile de pe litoral există 19 baze sportive, deschise permanent, avînd la dispoziția celor interesați echipament și instructori calificați.

(Continuare în pag. 4-a)

seama că pretutindeni agrementul este privit... cu seriozitate. Pentru aceasta s-au folosit, bineînțeles, mijloace diferite. Copiii și adulții vor avea la dispoziție 17 centre de jocuri mecanice (aflate în toate stațiunile): parcuri de distracții la Mamaia (cel mai mare), Eforie Nord, Neptun și Jupiter. La dispoziția copiilor și adulților vor fi electroscuterele, parașute, aviacaruri, carusele, miniscutere, babycaruri, trenulețe de vacanță și... 12 discoteci.

Modesto FERRARINI

Cornel POPA, coresp. județean
Fotografii: Mircea RADULESCU

(Continuare în pag. 4-a)

MĂSURILE STABILITE DE HOTĂRÎREA PLENAREI C. C. AL P. C. R. ÎN ACȚIUNE

NOILE PERSPECTIVE ȘI PROIECTE ALE SPORTULUI MARAMUREȘAN

Întrînd să vadă modul cum se desfășoară sarcinile trasate mișcării sportive de Hotărîrea Plenarei C.C. al P.C.R. din 28 februarie — 2 martie, un colectiv al Comitetului județean de partid și al C.J.E.F.S. Maramureș a efectuat o amplă analiză pe teren, ale cărei concluzii au făcut, apoi, obiectul ședinței lărgite a Biroului Comitetului județean Maramureș al P.C.R. și a Comitetului executiv al Consiliului popular județean.

Analizînd fiecare dintre capitolele activității de educație fizică și sport din județ, raportul prezentat a relevat unele rezultate bune obținute, dar a sesizat, mai ales, neajunsurile existente, insistînd cu precădere asupra cauzelor care le-au determinat. În vederea eliminării lor, ședința a adoptat un cuprinzător plan de măsuri, la îndeplinirea cărui au fost

chemate să-și aducă contribuția toate organele și organizațiile cu obligații și responsabilități în acest domeniu, astfel ca sportul maramureșan să se înscrie grațios pe o traectorie ascendentă.

● O AMPLĂ ȘI RODNICĂ ANALIZĂ ÎN COMITETUL JUDEȚEAN DE PARTID

Revenind la raportul colectivului de lucru, ne vom opri asupra princi-

palilor probleme abordate, adăugînd, în același timp, fiecăreia, măsurile preconizate în vederea dinamizării activității, pentru acordarea ei la to-

te, dovedă unei preocupări mai susținute pentru apropierea maselor de exercițiul fizic. S-a menționat, astfel, că de la începutul lui 1972, numărul elevilor și studenților care practică curent gimnastica de inviorare s-a ridicat la 4.200 (rezultatele cele mai bune fiind obținute la Liceul „Gheorghe Sincai”, Grupul școlar minier, Centrul școlar de construcții Baia Mare, Liceul pedagogic, Grupul școlar forestier Sighetu-Marmatei); că gimnastica la locul de muncă s-a desfășurat corespunzător în mai multe unități, printre care cooperativa „Unirea” Baia Mare, Fabrica „Unitatea” Sighetu-Marmatei, „Terapia” Viseu de Sus; că numărul acțiunilor turistice a depășit 2.000, iar duminicile culturale-sportive, serbările cîmpenești, festivalurile culturale-sportive s-au ridicat la 280, cele mai reușite fiind cele desfășurate în

NUȘA DEMIAN

(Continuare în pag. 4-a)

PENTRU O CUPRINDERE „DE MASA” A... MASELOR

Estimînd numărul cetățenilor județului angrenați în activitățile sportive de masă, ca și numărul acțiunilor întreprinse, în ultimul an, raportul a subliniat creșterea substanțială a ci-

PLENARA C.J.E.F.S. OLT

La Slatina s-a desfășurat ieri, Plenara Consiliului județean pentru educație fizică și sport Olt. În sala de festivități a Liceului Radu Greceanu au luat loc, alături de membrii C.J.E.F.S., numeroși invitați, directorii de licee și școli generale din județ, președinți de asociații sportive, activiști sportivi, cadre tehnice ale mișcării sportive.

La lucrări au participat, de asemenea, tovarășii Constantin Gheorghiu, secretar al Comitetului județean Olt al P.C.R., și alți membri ai Biroului Comitetului județean, Gheorghiu Băgașu, vicepreședinte al Consiliului popular județean, Traian Dicu, prim-secretar al Comitetului județean U.T.C., Florin Petrescu, inspector general al Inspectoratului școlar județean, Ion Marin, secretar al Consiliului județean al sindicilor, Ion Gheorghiu, vicepreședinte al Consiliului județean al Organizației pionierilor, alți reprezentanți ai instituțiilor și organizațiilor obștești cu atribuții în domeniul sportului.

Din partea Consiliului Național pentru Educație Fizică și Sport, a fost prezent tovarășul general-înt. Marin Dragnea, prim-vicepreședinte al C.N.E.F.S.

Pe marginea documentului pre-

(Continuare în pag. 4-a)

JOCURILE BALCANICE

VOLEIBALIȘTII ROMÂNI DIN NOU ÎNVINGĂTORI

3-0 cu Albania

tegoric în fața fragiliei formații turce cu 3-0 (7, 4, 8), la capătul unui joc de scăzut nivel tehnic și spectacular. Doar Maria Petkova și partaj, Tania Numdjeeva s-au detașat din reprezentativa Bulgariei. Au arbitrat foarte bine Arghirovopol (Grecia) și Bilal (Albania).

În continuarea programului au evoluat echipele masculine ale iugoslaviei și Greciei. Avînd drept criteriu de apreciere modul cum au jucat aceste formații în ziua precedentă, precum și palmaresul internațional, se anticipa o victorie comodă a voleibaliștilor iugoslavi. Și primele două seturi aveau să

confirmă pronosticurile, ele fiind adjuocate, destul de ușor, la 7 și la 8. Dar, spre surprinderea generală, în setul al treilea sportivii greci au forțat ritmul, au profitat de căderea adversarilor, care s-au văzut prea devreme învingători și au preluat inițiativa conducînd cu 9-1 și 13-9. Ei au reușit să reducă în handicap, cîștigînd setul la 12. Eforturile depuse s-au făcut rezultate în setul al 4-lea, pe care sportivii eleni l-au cedat la 8 — victoria revenind astfel cu 3-1 (7,

8, — 12, 8) echipei iugoslave. S-au remarcat Bakarec, Radelićević de la învingătorii, respectiv Curbedis și Iorgandis. A condus foarte bine cuplul român D. Rădulescu și I. Nicolae.

Nici unul dintre spectatori prezenți la partida dintre formațiile masculine ale Bulgariei și Turciei, programată în deschiderea programului de după-amiază, nu se îndoaia de faptul că vicecampionii mondiali vor obține un succes ușor. Spre surprinderea tuturor, însă, sextetul bulgar acțiunea a început meciulul într-o ordine în Emanuel FANTĂNEANU

(Continuare în pag. 4-a)

ECHILIBRU ÎN PRIMA ZI A ÎNTRECRERILOR CONCURSULUI DE DECATLON ȘI PENTATLON

Pe stadionul Republicii au început ieri întrecerile concursului republican de primăvară la probe combinate. În același timp se desfășoară și campionatul național de decatlon și pentatlon al juniorilor.

În concursul de decatlon al seniorilor au luat startul 9 concurenți. Așa cum era de așteptat lupta pentru înfrîntarea s-a dat între recordmanul probei studentului clujean Vasile Bogdan, reprezentanții Stelei Andrei Sepci și Mihai Nicolau și leșeanul Radu Gavrilas, aflat în primul an de seniorat. Nici unul nu a reușit să se distanțeze, la capătul primelor 5 probe, între primii trei clasai existînd o diferență de mai puțin de 60 de puncte. Nu s-au înregistrat rezultate individuale deosebite, cele mai bune fiind totuși cele obținute de Sepci



Dinamovista Elena Mirza a înregistrat cel mai bun rezultat în proba de 100 mg.: 13,9. Foto: S. BAKCSY

Concursul continuă azi de la ora 10. VI. MORARU

La pentatlon, în absența recordmanei Elena Viniliă, de primul loc după trei probe se află clujeanca Anca Hoinărescu, urmată la o mică diferență de Erica Teodorescu, realizatoarea celui mai bun rezultat al zilei, 1,76 m la săritura în înălțime. Rezultate tehnice:

DECATLON (în ordine, 100 m, lungime, greutate, înălțime, 400 m): 1. Andrei Sepci (Steaua) 3.904 p (11,3; 7,31 m; 13,10 m; 2,02 m; 52,0); 2. Vasile Bogdan („U” Cluj) 3.902 p (11,0; 7,11 m; 12,86 m; 1,96 m; 50,4); 3. Mihai Nicolau (Steaua) 3.846 p (10,9; 7,23 m; 13,56 m; 1,81 m; 51,0); 4. Radu Gavrilas (C.S.M. Iași) 3.606 p (11,2; 6,70 m; 12,08 m; 1,90 m; 52,6).

PENTATLON (100 mg, greutate, înălțime): 1. Anca Hoinărescu („U” Cluj) 2.363 p (14,2; 10,71 m; 1,65 m); 2. Erica Teodorescu (Dinamo) 2.339 p (15,0; 10,14 m; 1,76 m); 3. Valeria Biduleac (Constructorul) 2.154 p (14,2; 9,02 m; 1,56 m); 4. Elena Mirza (Dinamo) 2.126 p (13,9; 9,49 m; 1,47 m).



TIMIȘOARA, 22 (prin telefon). — În modernă sală Olimpia din localitate, au continuat — marți — întrecerile din cadrul Jocurilor balcanice de volei, în prezența unui număr numeros.

În prima partidă a zilei s-au înfrînt reprezentativele feminine ale Bulgariei și Turciei. Antrenorul sextetului bulgar, Boris Nacev, a introdus în teren o echipă alcătuită din multe jucătoare de rezervă, care au reușit, totuși, să se impună ca-

DUPĂ UN MECI SPLENDID STEAUA — MINAUR BAIA MARE 21-12 LA HANDBAL MASCULIN

Desfășurat, ieri după amiază, pe terenul Steaua, din Capitală, meciul Steaua — Minaur Baia Mare (restanță din cadrul diviziei A de handbal masculin) era așteptat cu mare interes, chiar dacă rezultatul nu mai putea influența direct asupra pozițiilor ocupate în clasamentul de cele două echipe. Și, spre plăcerea celor peste 500 de spectatori, jocul a fost extrem de frumos, plin de dinamism, presărat cu faze spectaculoase la ambele părți, dar mai ales la cea a bălămarilor. Elevii lui Cornel Oțelea — în zi excelentă — au înscris fiecare cel puțin cîte un gol (1), oferind un

handbal de calitate, un handbal cum am vrea să vedem întotdeauna. Fără a fi eclipsați de verva adversarilor, jucătorii de la Minaur au căutat să dea o ripostă cît mai bună — și au reușit acest lucru o mare parte din meci — dar apărarea lor, asigurată, n-a putut stăvili atacurile impetuozitate ale bucareștenilor. Rezultatul înfrîntii: 21—12 (10—8) în favoarea echipei Steaua. Principali realizatori: Birtalan (4), Kicsid (3) și Stock (3) — Steaua, respectiv Stoica (5) și Palco (3). Au arbitrat (reprezentativii) Vl. Cojocaru și I. Mihăilescu (al. b).

(Continuare în pag. 4-a)

PROGRESUL JUNIOARELOR ȘI JUNIORILOR ESTE ÎNCĂ PEA LENT!

BASCHET

Urmărind meciurile unor echipe participante la campionatul republican al școlărilor și juniorilor și, în mod special, pe cele calificate în turneele finale ce au avut loc recent la Brașov, am putut constata (comparând valoarea ediției din acest an cu cea de anul trecut) că progresul juniorilor și junioarelor noastre este prea lent și nu ține pasul cu solicitările tot mai mari ale baschetului de performanță.

trebuie ca jucătorii aflați acum în pregătire la echipele școlare să se antreneze mult mai intens, să depună un volum de lucru extraordinar, să fie educați în spiritul patriotic necesar pentru realizarea, cu pasiune, spirit de sacrificiu și dăruire, a unui salt calitativ în baschetul de performanță.



Laura Steinberg (Lă. 4 Oradea), un talent evident cu prilejul campionatului elevilor și junioarelor.

Nu pot omite faptul că o serie de unități, cum sunt Școala Sportivă din Cluj, Satu Mare și Liceul 35 București, și-au îndeplinit datoria, pregătind elemente valoroase care au fost promovate cu curaj în echipele divizionare A.

Evidențind pentru munca lor pe înimosii antrenori Gheorghe Benone, Vasile Mureșan, George Chirulea, Horia Pop, Maria Popovici, Ginter Mahler și remarcând o serie de elemente valoroase în rândurile elevilor participanți la această ediție a campionatului național de juniori și școlari, nu pot să închei



prof. OCTAVIAN DIMITRIU, secretar general al F.R.B.

deciut cu convingerea că lesirea din mediocritate depinde de îmbunătățirea radicală a muncii tuturor factorilor din baschetul nostru de performanță.

Prof. OCTAVIAN DIMITRIU, secretar general al F.R.B.

PLENARA COMISIEI CENTRALE PENTRU EDUCATIE FIZICA SI SPORT IN RINDUL FEMEILOR

Ieri s-a desfășurat la sediul C.N.E.F.S. ședința plenară a Comisiei centrale pentru educație fizică și sport în rândul femeilor. Principiul punct al ordinei de zi l-a constituit discutarea și adoptarea planului de activitate al comisiei pe anul 1973. În cadrul acestui plan, problemele esențiale au fost cele privind răspunderea activității de educație fizică și sport în rândul femeilor, ale activității sportive de masă (înființarea de către C.N.E.F.S. a unor centre de gimnastică de înținerire și modernă în cîteva județe și în municipiul București, și determinarea celor mai accesibile și mai populare acțiuni de masă în vederea generalizării lor) și ale sportului de performanță. Planul mai cuprinde măsuri organizatorice precum și acțiuni de îndrumare și control ale comisiei.

PLENARA C.J.E.F.S. OLT

(Urmare din pag 1)

niat că resursele umane și materiale ale județului, experiența pozitivă care există din partea organelor de partid, creează premisele unui salt calitativ considerabil în activitatea de educație fizică și sport. Vorbitorul s-a angajat, în numele activului sportiv din județ, să transpună cât mai grabnic sarcinile ce decurg din Hotărârile Plenarei C.C. al P.C.R. cu privire la dezvoltarea mișcării sportive.

În Biroul Executiv al C.J.E.F.S. au fost aleși: Constantin Gheorghe, președinte; Vasile Stanciu, prim-vicepreședinte; Gheorghe Băiuș, Nicolae Crăciun, președintele Consiliului sindical județean, Traian Diu, Ionel Nicolescu, președintele Consiliului județean al Organizației pionierilor și Florin Petrescu, vicepreședinte. Emil Constantinescu, secretar, precum și încă 11 membri.

Trăgătorii români care au participat la campionatele internaționale de tir ale Iugoslaviei, desfășurate recent la Belgrad, au avut o comportare onorabilă. Ei au obținut o serie de rezultate valoroase, fiind printre animatorii competiției.

În cea de a doua zi a întrecerilor, în proba de armă standard 3x20 focuri, Melania Petrescu — la senioare și Vasilica Manea — la juniori, s-au clasat pe locurile secundare cu cifre valoroase: 564 și 561, respectiv. S-a la proba senioarelor echipa feminină la țării noastre a ocupat primul loc. Iată rezultatele tehnice: armă standard 3x20 f senioare: 1. Valeria Sabadka (Iugoslavia) 566 p. 2. Melania Petrescu (România) 564 p. (pe poziții 193-182-189)...

Trăgătorii români care au participat la campionatele internaționale de tir ale Iugoslaviei, desfășurate recent la Belgrad, au avut o comportare onorabilă. Ei au obținut o serie de rezultate valoroase, fiind printre animatorii competiției.

Trăgătorii români care au participat la campionatele internaționale de tir ale Iugoslaviei, desfășurate recent la Belgrad, au avut o comportare onorabilă. Ei au obținut o serie de rezultate valoroase, fiind printre animatorii competiției.

Trăgătorii români care au participat la campionatele internaționale de tir ale Iugoslaviei, desfășurate recent la Belgrad, au avut o comportare onorabilă. Ei au obținut o serie de rezultate valoroase, fiind printre animatorii competiției.

Trăgătorii români care au participat la campionatele internaționale de tir ale Iugoslaviei, desfășurate recent la Belgrad, au avut o comportare onorabilă. Ei au obținut o serie de rezultate valoroase, fiind printre animatorii competiției.

Trăgătorii români care au participat la campionatele internaționale de tir ale Iugoslaviei, desfășurate recent la Belgrad, au avut o comportare onorabilă. Ei au obținut o serie de rezultate valoroase, fiind printre animatorii competiției.

Trăgătorii români care au participat la campionatele internaționale de tir ale Iugoslaviei, desfășurate recent la Belgrad, au avut o comportare onorabilă. Ei au obținut o serie de rezultate valoroase, fiind printre animatorii competiției.

Trăgătorii români care au participat la campionatele internaționale de tir ale Iugoslaviei, desfășurate recent la Belgrad, au avut o comportare onorabilă. Ei au obținut o serie de rezultate valoroase, fiind printre animatorii competiției.

Trăgătorii români care au participat la campionatele internaționale de tir ale Iugoslaviei, desfășurate recent la Belgrad, au avut o comportare onorabilă. Ei au obținut o serie de rezultate valoroase, fiind printre animatorii competiției.

ATLETIȘTI ȘI SPORTIVI DISTINȘI CU PRILEJUL SĂRBĂTORII CLUBULUI DINAMO

Luni după amiază, cu prilejul festivității prilejului de sărbătorire a împlinirii a 25 de ani de existență a clubului sportiv Dinamo București, au fost înmănușate — așa cum am anunțat — distincțiile de „Antrenor emerit”, „Maestru emerit al sportului” și „Maestru al sportului” unor sportivi dinamoviști.

„Au fost distincții cu titlul de „ANTRENOR EMERIT”: Ioan Benca (atletism), Nicolae Voicu (ciclism), Dumitru Popu (canotaj), Francis Kocsis (gimnastică), Mihail Flamaropol (hochei), Dumitru Cuc (lupte), Carol Gorec (polo) și Dan Niculescu (baschet).

„Le-a fost acordat titlul de „MAESTRU AL SPORTULUI” următorilor: Moise Hațos (atletism), Florian Dumitrescu (fotbal), Liviu Bota (handbal), Floarea Zăinec, Iordan Dumitru, Gh. Huțanu, Theodor Turcanu, Aurel Mois, Dumitru Axinte, Marian Cosca, Dan Mihailescu, Octavian Băndas (hochei), Teodor Năneanu, Aurel Vîlălaru (inot), Cornel Roman, Dorin Lepădat (judo), Viorel Ruc, Adrian Nastasiu, Dan Frinca, Mihail Popescu (polo), Dan Coravu (rugby), Dumitru Matei, Constantin Codreanu (tir), Emilia Stoian, Margareta Sorban, Corn. Gros, Laurentiu Dumănoiu (volei).

„CONCURSUL DE PRIMĂVARĂ” A SCOS ÎN EVIDENȚĂ ASALTUL ATLEȚILOR JUNIORI

Sâmbătă și duminică am avut prilejul să urmărim, pe stadionul Republicii din Capitală, în reînnoia caracter republican, „Concursul de primăvară al seniorilor”, marea majoritate a atletilor noștri fruntași. Treceam în revistă a pregătirii desfășurate în lunile de toamnă și de iarnă, materializată în rezultatele înscrise în foile de concurs, evoluția atletilor noștri pe traseul calității, ne-au dat posibilitatea să apreciem stadiul atins, pasul făcut, să întrevădem, cu excepțiile de rigoare, perspectivele lor și ale atletismului românesc în sezonul anului 1973, primul din ciclul olimpic Mondial — 1974.

Nici de această dată plutonul fruntașilor n-a fost complet. Au lipsit o serie de performeri, fie accidentați, fie plecați peste hotare, fie, cu toate acestea, testul a fost parcă și mai edificator decât cel anterior (prima etapă a campionatului pe echipe), poate pentru că în acest răstimp surplumul de pregătire și-a spus cuvântul, poate pentru că simțim în tena vorba și de selecționarea în loturile naționale.) erau mai mari. Ceea ce am desprins, în primul rând, din desfășurarea recentului concurs este progresul aproape general al atletilor și al atletelor noastre. Avem convingerea că la baza lui se află temel-

noastră, capabil să urce clasa atletismului românesc pe treapta la care aspirăm de ani și ani de zile. Este rodul căutărilor din ultima vreme, al activității mai temeinice cu juniorii (în special cu cel mai mic dintre ei), al aceluiași „atletism” care este Liceul central de atletism din Cîmpulung, al convingerii — de acum generalizată — că juniorii nu mai sînt, pe plan sportiv, niște... copii, ci niște atleți veritabili, capabili să înțeleagă, să suporte rigurile antrenamentului științific, intensiv, amplificat cantitativ. O dată alungată temerea reper-cușionilor și consolidată convingerea, mai ales de către rezultatele diferite experimentale, s-a produs explozia de care vorbim și care, nutrim speranța, va declanșa o alta sau alteia, în lant.

Trăgătorii români care au participat la campionatele internaționale de tir ale Iugoslaviei, desfășurate recent la Belgrad, au avut o comportare onorabilă. Ei au obținut o serie de rezultate valoroase, fiind printre animatorii competiției.

Trăgătorii români care au participat la campionatele internaționale de tir ale Iugoslaviei, desfășurate recent la Belgrad, au avut o comportare onorabilă. Ei au obținut o serie de rezultate valoroase, fiind printre animatorii competiției.

Trăgătorii români care au participat la campionatele internaționale de tir ale Iugoslaviei, desfășurate recent la Belgrad, au avut o comportare onorabilă. Ei au obținut o serie de rezultate valoroase, fiind printre animatorii competiției.

MOZAIC COMPETIȚIONAL

Programul turneelor de la Tg. Mureș și Constanța

Campionatele republicane de baschet vor continua, săptămîna aceasta, prin turneele ce se vor desfășura vineri, sîmbătă și duminică. La Tg. Mureș, în sala I.M.P., echipele fete, în vîrstă de 13-14 ani, vor disputa etapele, în sfîrșit, cărora dinaintea primei lor victorii vor primi tricourile de campioane ale României; la Constanța, în Sala sporturilor, în zilele următoare vor susține partidele etapelor 23, 24 și 30, iată, însă, programul complet al jocurilor (dintre paranteze, rezultatele din tururile precedente).

MOZAIC COMPETIȚIONAL

Programul turneelor de la Tg. Mureș și Constanța

Campionatele republicane de baschet vor continua, săptămîna aceasta, prin turneele ce se vor desfășura vineri, sîmbătă și duminică. La Tg. Mureș, în sala I.M.P., echipele fete, în vîrstă de 13-14 ani, vor disputa etapele, în sfîrșit, cărora dinaintea primei lor victorii vor primi tricourile de campioane ale României; la Constanța, în Sala sporturilor, în zilele următoare vor susține partidele etapelor 23, 24 și 30, iată, însă, programul complet al jocurilor (dintre paranteze, rezultatele din tururile precedente).

MOZAIC COMPETIȚIONAL

Programul turneelor de la Tg. Mureș și Constanța

Campionatele republicane de baschet vor continua, săptămîna aceasta, prin turneele ce se vor desfășura vineri, sîmbătă și duminică. La Tg. Mureș, în sala I.M.P., echipele fete, în vîrstă de 13-14 ani, vor disputa etapele, în sfîrșit, cărora dinaintea primei lor victorii vor primi tricourile de campioane ale României; la Constanța, în Sala sporturilor, în zilele următoare vor susține partidele etapelor 23, 24 și 30, iată, însă, programul complet al jocurilor (dintre paranteze, rezultatele din tururile precedente).

Noile perspective și proiecte ale sportului maramureșean

(Urmare din pag 1)

În zilele de 25-27 mai va avea loc la Brno (Cehoslovacia), o mare competiție internațională de talere și skeet la care vor fi prezenți trăgători cu pușca de vîntătoare din peste 10 țări. Este vorba de „Marele premiu Brno” și „Marele premiu al Europei”. Taleriiștii români vor concura la ambele probe, skeet și talere în următoarele componente: în skeet — G.H. Sencovici, G. Pintilie, D. Burduv, V. Petrovan și A. Sencovici, la talere — A. Ma-

de unități unde întrecerile inter-clase, pe școlii și inter-facultăți, au fost organizate, cu faptul că numărul elevilor și studenților atasați sportului continuă să fie nesemnificativ, iar bazele sportive din incintele școlilor să rămîna, dîmniat de-a rîndul, neutilizate, explicată? Interele redus din partea unor factori, înțelegere superficială a rolului pe care îl prezintă, pentru sănătatea și pregătirea fizică a cetățenilor, activitățile de miscare. Atrăgînd atenția asupra tuturor acestor neajunsuri, tovarășul Gheorghe Blai, prim-secretar al Comitetului județean de partid, a recomandat, în cuvîntul său de concluzii, înscrierea în planul de măsuri a unor măsuri organizatorice și activități precise pentru organele contractuale și a normelor de performanță stabilite, lipsă de preocupare pentru selecționarea celor mai valoroase elemente, sportivi adepți ai nîmînului efort.

de unități unde întrecerile inter-clase, pe școlii și inter-facultăți, au fost organizate, cu faptul că numărul elevilor și studenților atasați sportului continuă să fie nesemnificativ, iar bazele sportive din incintele școlilor să rămîna, dîmniat de-a rîndul, neutilizate, explicată? Interele redus din partea unor factori, înțelegere superficială a rolului pe care îl prezintă, pentru sănătatea și pregătirea fizică a cetățenilor, activitățile de miscare. Atrăgînd atenția asupra tuturor acestor neajunsuri, tovarășul Gheorghe Blai, prim-secretar al Comitetului județean de partid, a recomandat, în cuvîntul său de concluzii, înscrierea în planul de măsuri a unor măsuri organizatorice și activități precise pentru organele contractuale și a normelor de performanță stabilite, lipsă de preocupare pentru selecționarea celor mai valoroase elemente, sportivi adepți ai nîmînului efort.

TRĂGĂTORII ROMÂNI S-AU COMPORTAT BINE LA CAMPIONATELE INTERNAȚIONALE ALE IUGOSLAVIEI

50 f cu 594 p 558 p, 7. Edda Baja 60 f cu 8. Magda Boreca 559 p. Pe echipe: 1. România 1676 p. 2. Iugoslavia 1671 p. 3. Elveția 1577 p. Juniori: 1. S. Pejovič (Iugoslavia) 562 p (baraj 9/4). 2. Vasilica Manea (România) 562 p (9/3). 3. R. Niculescu 560 p. 6. V. Stancu 554 p...

TIR

Trăgătorii români care au participat la campionatele internaționale de tir ale Iugoslaviei, desfășurate recent la Belgrad, au avut o comportare onorabilă. Ei au obținut o serie de rezultate valoroase, fiind printre animatorii competiției.

Trăgătorii români care au participat la campionatele internaționale de tir ale Iugoslaviei, desfășurate recent la Belgrad, au avut o comportare onorabilă. Ei au obținut o serie de rezultate valoroase, fiind printre animatorii competiției.

Trăgătorii români care au participat la campionatele internaționale de tir ale Iugoslaviei, desfășurate recent la Belgrad, au avut o comportare onorabilă. Ei au obținut o serie de rezultate valoroase, fiind printre animatorii competiției.

Trăgătorii români care au participat la campionatele internaționale de tir ale Iugoslaviei, desfășurate recent la Belgrad, au avut o comportare onorabilă. Ei au obținut o serie de rezultate valoroase, fiind printre animatorii competiției.

TRĂGĂTORII ROMÂNI S-AU COMPORTAT BINE LA CAMPIONATELE INTERNAȚIONALE ALE IUGOSLAVIEI

50 f cu 594 p 558 p, 7. Edda Baja 60 f cu 8. Magda Boreca 559 p. Pe echipe: 1. România 1676 p. 2. Iugoslavia 1671 p. 3. Elveția 1577 p. Juniori: 1. S. Pejovič (Iugoslavia) 562 p (baraj 9/4). 2. Vasilica Manea (România) 562 p (9/3). 3. R. Niculescu 560 p. 6. V. Stancu 554 p...

TIR

Trăgătorii români care au participat la campionatele internaționale de tir ale Iugoslaviei, desfășurate recent la Belgrad, au avut o comportare onorabilă. Ei au obținut o serie de rezultate valoroase, fiind printre animatorii competiției.

Trăgătorii români care au participat la campionatele internaționale de tir ale Iugoslaviei, desfășurate recent la Belgrad, au avut o comportare onorabilă. Ei au obținut o serie de rezultate valoroase, fiind printre animatorii competiției.

Trăgătorii români care au participat la campionatele internaționale de tir ale Iugoslaviei, desfășurate recent la Belgrad, au avut o comportare onorabilă. Ei au obținut o serie de rezultate valoroase, fiind printre animatorii competiției.

Trăgătorii români care au participat la campionatele internaționale de tir ale Iugoslaviei, desfășurate recent la Belgrad, au avut o comportare onorabilă. Ei au obținut o serie de rezultate valoroase, fiind printre animatorii competiției.

TRĂGĂTORII ROMÂNI S-AU COMPORTAT BINE LA CAMPIONATELE INTERNAȚIONALE ALE IUGOSLAVIEI

50 f cu 594 p 558 p, 7. Edda Baja 60 f cu 8. Magda Boreca 559 p. Pe echipe: 1. România 1676 p. 2. Iugoslavia 1671 p. 3. Elveția 1577 p. Juniori: 1. S. Pejovič (Iugoslavia) 562 p (baraj 9/4). 2. Vasilica Manea (România) 562 p (9/3). 3. R. Niculescu 560 p. 6. V. Stancu 554 p...

TIR

Trăgătorii români care au participat la campionatele internaționale de tir ale Iugoslaviei, desfășurate recent la Belgrad, au avut o comportare onorabilă. Ei au obținut o serie de rezultate valoroase, fiind printre animatorii competiției.

Trăgătorii români care au participat la campionatele internaționale de tir ale Iugoslaviei, desfășurate recent la Belgrad, au avut o comportare onorabilă. Ei au obținut o serie de rezultate valoroase, fiind printre animatorii competiției.

Trăgătorii români care au participat la campionatele internaționale de tir ale Iugoslaviei, desfășurate recent la Belgrad, au avut o comportare onorabilă. Ei au obținut o serie de rezultate valoroase, fiind printre animatorii competiției.

Trăgătorii români care au participat la campionatele internaționale de tir ale Iugoslaviei, desfășurate recent la Belgrad, au avut o comportare onorabilă. Ei au obținut o serie de rezultate valoroase, fiind printre animatorii competiției.

TRĂGĂTORII ROMÂNI S-AU COMPORTAT BINE LA CAMPIONATELE INTERNAȚIONALE ALE IUGOSLAVIEI

50 f cu 594 p 558 p, 7. Edda Baja 60 f cu 8. Magda Boreca 559 p. Pe echipe: 1. România 1676 p. 2. Iugoslavia 1671 p. 3. Elveția 1577 p. Juniori: 1. S. Pejovič (Iugoslavia) 562 p (baraj 9/4). 2. Vasilica Manea (România) 562 p (9/3). 3. R. Niculescu 560 p. 6. V. Stancu 554 p...

TIR

Trăgătorii români care au participat la campionatele internaționale de tir ale Iugoslaviei, desfășurate recent la Belgrad, au avut o comportare onorabilă. Ei au obținut o serie de rezultate valoroase, fiind printre animatorii competiției.

Trăgătorii români care au participat la campionatele internaționale de tir ale Iugoslaviei, desfășurate recent la Belgrad, au avut o comportare onorabilă. Ei au obținut o serie de rezultate valoroase, fiind printre animatorii competiției.

Trăgătorii români care au participat la campionatele internaționale de tir ale Iugoslaviei, desfășurate recent la Belgrad, au avut o comportare onorabilă. Ei au obținut o serie de rezultate valoroase, fiind printre animatorii competiției.

Trăgătorii români care au participat la campionatele internaționale de tir ale Iugoslaviei, desfășurate recent la Belgrad, au avut o comportare onorabilă. Ei au obținut o serie de rezultate valoroase, fiind printre animatorii competiției.

PERFORMANȚA MARAMUREȘEANĂ TREBUIE SĂ RIDICE ȘTACHETA

Performanța maramureșeană a trăit, în ultimul an, cîteva momente de satisfacție. Prima a fost legată de prezența celui dintîi sportiv bîmăreșean, Gheorghe Pintilie, la Jocurile Olimpice de la München, în proba de skeet. Apoi, de titlurile balcanice pe care le-au adus la Bala Mare gimnasta Tulișana Simoni, atleta Aurelia Filip și schiora Maria Bucur, nu adus suporturilor divizionare A de handbal „Minaur” — adevărate revelații a ultimelor ediții a campionatului național — și echipei de volei „Explozi” promovată, recent, în prima divizie a țării. Peste important,

PERFORMANȚA MARAMUREȘEANĂ TREBUIE SĂ RIDICE ȘTACHETA

Performanța maramureșeană a trăit, în ultimul an, cîteva momente de satisfacție. Prima a fost legată de prezența celui dintîi sportiv bîmăreșean, Gheorghe Pintilie, la Jocurile Olimpice de la München, în proba de skeet. Apoi, de titlurile balcanice pe care le-au adus la Bala Mare gimnasta Tulișana Simoni, atleta Aurelia Filip și schiora Maria Bucur, nu adus suporturilor divizionare A de handbal „Minaur” — adevărate revelații a ultimelor ediții a campionatului național — și echipei de volei „Explozi” promovată, recent, în prima divizie a țării. Peste important,

PERFORMANȚA MARAMUREȘEANĂ TREBUIE SĂ RIDICE ȘTACHETA

Performanța maramureșeană a trăit, în ultimul an, cîteva momente de satisfacție. Prima a fost legată de prezența celui dintîi sportiv bîmăreșean, Gheorghe Pintilie, la Jocurile Olimpice de la München, în proba de skeet. Apoi, de titlurile balcanice pe care le-au adus la Bala Mare gimnasta Tulișana Simoni, atleta Aurelia Filip și schiora Maria Bucur, nu adus suporturilor divizionare A de handbal „Minaur” — adevărate revelații a ultimelor ediții a campionatului național — și echipei de volei „Explozi” promovată, recent, în prima divizie a țării. Peste important,

PERFORMANȚA MARAMUREȘEANĂ TREBUIE SĂ RIDICE ȘTACHETA

Performanța maramureșeană a trăit, în ultimul an, cîteva momente de satisfacție. Prima a fost legată de prezența celui dintîi sportiv bîmăreșean, Gheorghe Pintilie, la Jocurile Olimpice de la München, în proba de skeet. Apoi, de titlurile balcanice pe care le-au adus la Bala Mare gimnasta Tulișana Simoni, atleta Aurelia Filip și schiora Maria Bucur, nu adus suporturilor divizionare A de handbal „Minaur” — adevărate revelații a ultimelor ediții a campionatului național — și echipei de volei „Explozi” promovată, recent, în prima divizie a țării. Peste important,

TRĂGĂTORII ROMÂNI S-AU COMPORTAT BINE LA CAMPIONATELE INTERNAȚIONALE ALE IUGOSLAVIEI

50 f cu 594 p 558 p, 7. Edda Baja 60 f cu 8. Magda Boreca 559 p. Pe echipe: 1. România 1676 p. 2. Iugoslavia 1671 p. 3. Elveția 1577 p. Juniori: 1. S. Pejovič (Iugoslavia) 562 p (baraj 9/4). 2. Vasilica Manea (România) 562 p (9/3). 3. R. Niculescu 560 p. 6. V. Stancu 554 p...

TIR

Trăgătorii români care au participat la campionatele internaționale de tir ale Iugoslaviei, desfășurate recent la Belgrad, au avut o comportare onorabilă. Ei au obținut o serie de rezultate valoroase, fiind printre animatorii competiției.

Trăgătorii români care au participat la campionatele internaționale de tir ale Iugoslaviei, desfășurate recent la Belgrad, au avut o comportare onorabilă. Ei au obținut o serie de rezultate valoroase, fiind printre animatorii competiției.

Trăgătorii români care au participat la campionatele internaționale de tir ale Iugoslaviei, desfășurate recent la Belgrad, au avut o comportare onorabilă. Ei au obținut o serie de rezultate valoroase, fiind printre animatorii competiției.

Trăgătorii români care au participat la campionatele internaționale de tir ale Iugoslaviei, desfășurate recent la Belgrad, au avut o comportare onorabilă. Ei au obținut o serie de rezultate valoroase, fiind printre animatorii competiției.

TRĂGĂTORII ROMÂNI S-AU COMPORTAT BINE LA CAMPIONATELE INTERNAȚIONALE ALE IUGOSLAVIEI

50 f cu 594 p 558 p, 7. Edda Baja 60 f cu 8. Magda Boreca 559 p. Pe echipe: 1. România 1676 p. 2. Iugoslavia 1671 p. 3. Elveția 1577 p. Juniori: 1. S. Pejovič (Iugoslavia) 562 p (baraj 9/4). 2. Vasilica Manea (România) 562 p (9/3). 3. R. Niculescu 560 p. 6. V. Stancu 554 p...

TIR

Trăgătorii români care au participat la campionatele internaționale de tir ale Iugoslaviei, desfășurate recent la Belgrad, au avut o comportare onorabilă. Ei au obținut o serie de rezultate valoroase, fiind printre animatorii competiției.

Trăgătorii români care au participat la campionatele internaționale de tir ale Iugoslaviei, desfășurate recent la Belgrad, au avut o comportare onorabilă. Ei au obținut o serie de rezultate valoroase, fiind printre animatorii competiției.

Trăgătorii români care au participat la campionatele internaționale de tir ale Iugoslaviei, desfășurate recent la Belgrad, au avut o comportare onorabilă. Ei au obținut o serie de rezultate valoroase, fiind printre animatorii competiției.

Trăgătorii români care au participat la campionatele internaționale de tir ale Iugoslaviei, desfășurate recent la Belgrad, au avut o comportare onorabilă. Ei au obținut o serie de rezultate valoroase, fiind printre animatorii competiției.

TRĂGĂTORII ROMÂNI S-AU COMPORTAT BINE LA CAMPIONATELE INTERNAȚIONALE ALE IUGOSLAVIEI

50 f cu 594 p 558 p, 7. Edda Baja 60 f cu 8. Magda Boreca 559 p. Pe echipe: 1. România 1676 p. 2. Iugoslavia 1671 p. 3. Elveția 1577 p. Juniori: 1. S. Pejovič (Iugoslavia) 562 p (baraj 9/4). 2. Vasilica Manea (România) 562 p (9/3). 3. R. Niculescu 560 p. 6. V. Stancu 554 p...

TIR

Trăgătorii români care au participat la campionatele internaționale de tir ale Iugoslaviei, desfășurate recent la Belgrad, au avut o comportare onorabilă. Ei au obținut o serie de rezultate valoroase, fiind printre animatorii competiției.

Trăgătorii români care au participat la campionatele internaționale de tir ale Iugoslaviei, desfășurate recent la Belgrad, au avut o comportare onorabilă. Ei au obținut o serie de rezultate valoroase, fiind printre animatorii competiției.

Trăgătorii români care au participat la campionatele internaționale de tir ale Iugoslaviei, desfășurate recent la Belgrad, au avut o comportare onorabilă. Ei au obținut o serie de rezultate valoroase, fiind printre animatorii competiției.

Trăgătorii români care au participat la campionatele internaționale de tir ale Iugoslaviei, desfășurate recent la Belgrad, au avut o comportare onorabilă. Ei au obținut o serie de rezultate valoroase, fiind printre animatorii competiției.

Trăgătorii români care au participat la campionatele internaționale de tir ale Iugoslaviei, desfășurate recent la Belgrad, au avut o comportare onorabilă. Ei au obținut o serie de rezultate valoroase, fiind printre animatorii competiției.

fotbal

LA SNAGOV, „TRICOLORII“ SE ANTRENEAZĂ CU SÎRGINȚĂ



Disputindu-și balonul cu Jenei, Dumitrache execută un frumos „spagat” plin de elanul celor 25 de ani impliniți ieri. Foto: S. BAKCSY

(Urmare din pag 1)

Duce și Strech sînt în stare să profite mai mult decît un făcut-uc de trei zile în urmă, elevii lui Proca. Din sala de proiecție, trecem în camera conducătorii tehnice. Pe noaptea lui Valentin Stănescu o ilustrată a color, ne invită la îndăcneje. Cu îndăcneja antrenorului principal - căruia îi erau adresate rîndurile trimise din Libia, din Benghazi - olimpieni, Felicitări întregii echipe pentru Tirana și urări de noi succese pentru atingearea, țelului final - CALIFICAREA (n.s. sublinierea nu ne aparține). Semnează Tituz Ozon și Nicolae Oatda.

Un telefon l-a căutat, aseară, înainte de cină, pe Dan Anca. I se comunica de la Cluj că soția sa a născut un băiat. Când a revenit printre coechipieri, cu gura a putut să-și mascheze imensa lui satisfacție. Rînd pe rînd, totuși băieții l-au imbrățisit cu afecțiune, urînd născu-țului tată pentru noul născut ferice și sănătos. „Farec-1 vîd, milne-poliime, mijloc în echipa lui „U”, iar fi zis lui Dan Anca bunul său prieten, Dinu. După care, dinamovistul ar fi adăugat: „și dacă, cumva, îi e-galez în longevitate pe doctorul Luca, poate apuci să faci inie-mediană cu... Anca II.”

nenți ai lotului: Răducanu, Haidu, - portari: Sătmăreanu, Antonescu, Dinu, Deleanu, Tănăsescu și Sa-mueș - fundași: Dumitru, Radu Nunweiler și Anca - mijlocași: Troi, Dobrin, Dumitrache, Tarăln-gă, Mureșan și Marcu - înaintași: 30 de minute din timpul afectat în-tregii lecții de pregătire au fost folosite pentru un joc la două porți cu reprezentativa de tineret „Un-der 21”.

INTILNIRE JUBILIARĂ

LA MECIUL Nr. 250

Jubileu deeci. Partida de duminică, cu selecționata R. D. Ger-mane, în preliminariile C. M. va purta numărul 250. Palmaresul „tricolorilor” a devenit pozitiv: 249 intilniri (105-54-90) cu 494 goluri marcate și 428 primite. Intre 1922-1943 au avut loc 93 de par-tide, celelalte s-au disputat după Eliberare.

ratky 16; Juventus: Vogl 18; Chi-nezul: Vogl 11; Banatul: N. Kovacs 12; Ripensia: Dobay 39; C.A.O.: Bodola 32; Gloria C.F.R. Arad: Albu 17; U. Cluj: Sepi 12, iar după 1944: Dina-mo București: Nunweiler III 41; Steaua: Sătmăreanu 41; Rap-id: Dan Coe 41; Progresul Bucu-rești: Ozon 12; Juventus Bucu-rești: E. Iordache 10; C.F.R. Ti-mișoara: Ritter 17; I.C.O.: Vaezi 10; S. C. Bacău: Dombrowschi 26; F. C. Argeș Pitești: Dobrin 34; Steagul roșu Brașov: Adamache 7.

GLORIA BUZĂU - LOTUL NAȚIONAL DE JUNIORI 2-1 (0-1)

Lotul național de juniori a susținut ieri, la Buzău, un joc de verificare - ultimul din seria de intilniri siste-mate U.E.F.A. - în compania divizi-onareî B, Gloria. Partida, de un bun nivel tehnic și spectacular, s-a încheiat cu victoria gazdelor cu scorul de 2-1 (0-1). Au înscris pentru în-vingători Bădin (min. 65) și Toma II (min. 88), iar pentru echipe naționale de juniori, Hurloj (min. 25). Antre-norii C. Ardeleanu și I. Voltescu și fostii următori jucători: Clucra - Chivu (min. 40 Cătălin), Negruțiu (min. 87 Bolod), Cotigă (min. 40 Agiu), Lucuță - Stoica, Hurloj (min. 46 Balach), Iuga (min. 46 Munteanu).

PROGRAMAREA BARAJELOR PENTRU DIVIZIILE B ȘI C

În timp ce campionatele - la toate echipele - se apropie de momentul marilor clarificări, Comi-sia de competiții a și fixat data de desfășurare a meciurilor de baraj, atât pentru promovarea în Divizia B, cît și pentru calificarea în Divi-zia C.

Divizia B se vor desfășura în trei etape (nestabile încă), pe grupe și 1 iulie. Campioanele județene vor susține barajul pentru promovarea în Divi-zia C, în zilele de 24 iunie (turul) și 1 iulie (returul).

STIRI

Brigada de arbitri tureci Ibrahim Firli (la centru), Vence Ekrcur și Erol Eroglu au condus meciul echipei noastre România - R. D. Germană de la Pitești.

ASTĂZI, SE PUN ÎN VINZARE BILETELE DE INTRARE PENTRU DUMINICA Pentru meciul de fotbal România - R. D. Germană ce se va desfășura duminică 27.V.1973 pe stadionul „23 August”, biletele de intrare se pun în vânzare azi 23.V.1973 astfel: - pentru cluburile și asociațiile sportive din municipiul București la Consiliul Municipal pentru Educație Fizică și Sport din str. Biserica Amzei nr. 6; - pentru public - la casele de bilete ale stadionului „23 August”; - pentru public din provincie - se pot procura prin O.N.T. și B.T.T.

LITORALUL MĂRII NEGRE - UN IMENS TEREN DE SPORT ȘI TOTUȘI...

În toate stațiunile vor exista cen-tre de închiriat biciclete (simle), tandemuri, speciale, cu coșulețe pentru plimbări copii mici ș.a.). Nu vor lipsi nici trăsăturile cu cal.

se reparau plasele de sîrmă ce im-pedeciau spațiile de joc. De alt-fel, preocupare pentru pregătirea te-nerilor am găsit în două multe locuri. La Olimp, terenul de tenis (de lângă hotelul Transilvania) era bun de joc, iar pe cele de volei și baschet se adusesse zgura ce urma să fie împrăștiată. Semne bune la tabăra studentescă de la Costineșii. Pe unele terenuri se adusesse zgură, altele erau gata, iar într-unul din laturile complexului am aflat un șantier. Oameni, autocamioane, două bulldozer săpatu pămîntul, și nivelul, se măsura suprafața terenu-lui jalonat. Aici, lângă vechile terenuri bituminizate, se amenajau încă două de tenis, unul de volei și unul de baschet - toate bitu-minizate.

si în jurul stațiunii Eforie Sud, unde, mergînd să vedem terenurile de sport despre care directorul I.H.R., Ion Vlad, ne spusese că existau, ur-mînd a asigura activitatea sporti-vă din stațiune”, le-am aflat în-tre-o stare jalnică: în jurul acesto- ra erau doar pilonii de susținere a gardului, plasele de sîrmă inco-jurătoare dispăruseră, un panou de baschet era rupt (și mai rămăsese doar o scîndură, restul lipseau). Terenurile de zgură - vreo patru la număr - erau pline de bălării marl, dovadă că nimeni nu se mai îngrijește de soarta lor.

Azi, la Tg. Mureș în „Cupa Balcanică”

A. S. A. - SUTJESKA NIKSICI

Stadionul „23 August” din Tg. Mureș va fi astăzi gazda meciului internațional A.S.A. - Sutjeska Niksici (Iugoslavia), partida care se dispută în cadrul „Cupai Balcanice” intercluburi. Lăsînd la o parte locu-riile deloc frumuse deținute în cla-samentele naționale de cele două echipe, se poate afirma însă că meciul se anunță interesant. De ce? După cum ni s-a afirmat ieri duminică telefonic, de la Tg. Mu-reș, A.S.A. va încerca să aibă o comportare frumoașă măcar în a-castă competiție internațională. Partida va fi condusă de arbitrul Panalot Meftisev (Bulgaria).

CORESPONDENȚĂ DIN BERLIN

„Cărțile de vizită” ale jucătorilor din echipa R. D. Germane

Lotul echipei R. D. Germane aflat de luni duminică în pregă-tire (la Klembatum - lângă Berlin) pentru meciul de la București, este alcătuit din cei mai în formă ju-cători la ora actuală. De altfel, victoria, reputată de selecționata R. D. Germane în partida cu Un-garia (2-1), ca și comportarea fru-moașă a echipei la finalizații am-pionat (Dynamo Dresden, F. C. Carl Zeiss Jena și F. C. Magdeburg) care dau majoritatea internaționa-lor echipe reprezentative, pledează în această direcție.

Berlin, 26 de ani, o dată interna-țional). Mijlocul ofensiv a înscris 6 goluri în actualul campionat. Jucător de forță, atletic, cu o inepuizabilă rezistență.

ANTRENAMENTELE LOTURILOR DE TINERET

• LOTUL DE TINERET PÎNĂ ÎN 23 DE ANI a jucat luni după-amiază la Pitești, înfîințind echipa F.C. Argeș. Selecționabili au cîștigat cu 5-3 (1-1). Petrescu a mar-cat primul gol, pilesteanu Radu a egalat în min. 45 din lovitură de la 11 m., pentru ca după pauză lotul să înscrie prin Dudu Geor-gescu (2), Marian Popescu și Mul-fescu, echipa gazdă reducînd din handicap prin Jercan și Frățilă II. Antrenorul Cornel Drăgușin a uti-lizat următoarea formație: Cavai (min. 46 Ștefan) - Anghelini, Sătmăreanu II (min. 46 Smarandache), G. Sandu, Măteșcu - Dumitriu IV, Marian Popescu - Chihala (min. 46 Anghel), Moldovan (min. 46 Mulescu), Dudu Geor-gescu, Petrescu (min. 46 Roznai).

WOLFGANG BLOCHWITZ (Carl Zeiss Jena, 32 de ani, de 15 ori internațional) Excelentul portar a fost nevoit să stea pe uscă un timp îndelungat, alina vremea cu caracter fizico-tactic, altul du-pă-amiază, accentul fiind pus pe latura tehnică. Astăzi este prevă-zut un joc de verificare - ultimul dinaintea plecării spre R. D. Ger-mană - la Moreni, cu echipa de Divizia C, Flacăra. Fundașul Po-rațchi, care acuza dureri la piele-riul drept, se simte bine și va pu-tea face parte din formație. Jată neprezețele care va începe jocul de la Moreni: Eftimescu - Po-rațchi, Grigoras, E. Marin, Clorfan - Savu, Iovănescu - Pișu, Păunescu, Ion Ion, G. Stan.

WOLFGANG SEGUIN (F. C. Magdeburg, 27 de ani, de 10 ori internațional). Fără să strălucască, este jucătorul cel mai constant al formației. Acoperă mijlocul terenu-lui printr-o inepuizabilă forță de joc.

ARBITRII MECIULUI ROMANIA - R. D. GERMANA

• După cum am anunțat, partida dintre primele reprezentative ale României și R. D. Germane va fi condusă de arbitru austriac E. Line-mayer, El va fi ajutat la tuse de conșonații Ad. Mathias și P. Drabek.

BERND BRANSCH (Chemie Halle, 28 de ani, de 40 de ori in-ternațional). Actualul „libero” a debutat ca înaintaș. Căpitanul e-chiei este unul dintre cei mai buni jucători: are viteză, joacă cu ambele picioare, excelent în jocul la cap.

JÜRGEN POMMERENKE (F. C. Magdeburg, 20 de ani, de 15 ori internațional). În ciuda tineretii, este cel mai mare tehnician al se-lecționatei. A fost de 44 de ori (1) selecționat în echipa națională de juniori. A suferit un accident la ochi și a fost mult timp indispo-nibil.

„UNDER 21” SE PREGĂTEȘTE ÎN CONTINUAȚEA LA SNAGOV, acolo unde se mai află și celelalte loturi reprezentative, A și de ju-

SELECȚIONATA DE TINERET LA UN PAS DE... CALIFICARE ÎN SFERTURILE DE FINALĂ ALE CAMPIONATULUI EUROPEI

La sfîșitul acestei săptămîni, mai precis sîmbătă la Pitești, se-lecționata de tineret a țării noastre (sub 23 de ani) va susține și ea o partidă decisivă, ca și seniorii, în compania echipei simi-lare a R. D. Germane. De data a-ceastă este vorba de un joc în ca-dru preliminarilor campionatului Europei (ediția a II-a), în care în-țelegem noștri jucători au de pierdut fără șansa calificării. „Acum simtem mal aproape de calificare decît în ediția precedentă” - ne spunea antrenorul lotului Cornel Drăgușin, și, într-adevăr, așa este. O vic-torie asupra formației oaspeților în-ar da posibilitate reprezentativei noastre să adauge la cele trei puncte cucerite în meciurile cu Albania, ale două și ar totaliza cinci față de numai patru, ete ar putea realiza selecționata R. D. Germane.

disputate: Turcia - Italia 1-3 și Italia - Turcia 1-0. Calificată: ITALIA. GRUPA 2 (2 echipe). Meci dis-putate: Norvegia - Olanda 1-3. De jucat returul, la 31.X. GRUPA 5 (3 echipe). Meciuri disputate: Danemarca - Polonia 0-3; Danemarca - H.F.G. 0-2; Polonia și R.F.G. conduc în clasament cu cîte 2 puncte dintr-un joc. Programul viitor: 6.VI Polonia - Danemarca, 5.IX R.F.G. - Polonia și 21.XI Polonia - R.F.G. GRUPA 6 (2 echipe). Meci dis-putate: Portugalia - Bulgaria 0-0. Returul la 13.X.

ALBANIA - R. D. GERMANA 1-0 (0-0) și ROMANIA - ALBANIA 2-1 (1-0). Clasamentul:

- 1. România 2 1 1 0 3 - 2 3
2. Albania 3 1 1 1 3 - 3 3
3. R. D. Germană 1 0 0 1 0 - 1 0
Programul viitor:
26 mai: România - R. D. Germană;
23 septembrie: R. D. Germană - România;
3 noiembrie: R. D. Germană - Albania.
Cum se vede, punctul cîștigat de echipa română la Tirana și punctele pierdute de R. D. Germană tot la Tirana pot fi decisive pentru calificare. Cu condiția, însă, ca selecționata noastră să evolueze sîmbătă la nivelul posibilităților sale și să cîștige intilnirea de la Pitești.
Folosim prilejul pentru a prezen-ta situația în celelalte grupe preliminare, prezînd din capul locului cît U.E.F.A. a căutat, pe cît posibil, să le asigure aceesii componență ca a grupelor preli-minare C. M. (zona europeană).
GRUPA 1 (3 echipe). Meciuri disputate: Austria - Suedia 1-1, Austria - Cehoslovacia 0-1 (0-1), Cehoslovacia - Austria 4-0, Suedia - Cehoslovacia 0-3 (0-3)
Clasamentul: 1. Cehoslovacia 6 p. (3 jocuri); 2. Suedia 1 p. din 2 jocuri (golaveraj 1-4); 3. Austria 1 p. din 3 jocuri (golaveraj 1-6).
Programul viitor: 24. V Suedia - Austria și 10. VI Cehoslovacia - Suedia. Favorită: Cehoslovacia, de-ținătoare a primului titlu european.
GRUPA 2 (2 echipe). Meciuri



Panou de baschet „tip stațiunea Eforie Sud”

simță era rupt în multe locuri. Dezolat era - la Costinești - aspectul terenurilor taberei școlare: părăsite, neîngrijite și, firesc, acoperite de bălării. Am lăsat la urmă stațiunea Eforie Sud, unde, mergînd să vedem terenurile de sport despre care directorul I.H.R., Ion Vlad, ne spusese că existau, ur-mînd a asigura activitatea sporti-vă din stațiune”, le-am aflat în-tre-o stare jalnică: în jurul acesto- ra erau doar pilonii de susținere a gardului, plasele de sîrmă inco-jurătoare dispăruseră, un panou de baschet era rupt (și mai rămăsese doar o scîndură, restul lipseau). Terenurile de zgură - vreo patru la număr - erau pline de bălării marl, dovadă că nimeni nu se mai îngrijește de soarta lor.

AZI A APĂRUT NUMĂRUL 365 AL REVISTEI FOTBAL din sumarul căruia vă recomandăm: PREZENTAREA MECIULUI ROMANIA - R. D. GERMANA, DE DUMINICA (un comentariu general asupra partidei; reportaj în mijlocul „tricolorilor”; ultimele pregătiri din tabăra oaspeților; o analiză a jocului elevilor lui Georg Buschner; date asupra celor două loturi; pol-maresul general al reprezentativilor; o declarație a selecționerului unic al oaspeților, etc.). Rubrica „DIN VIAȚA SECȚIILOR”. Redactorii revistei în vizită la C.F.R. Arad, Universitatea Craiova și Metalul Drobeta Tr. Severin. Două pagini rezervate Diviziei A. La „INTERVIUL SAPTĂMINIL”, antrenorul Dumitru Macră de la Rapid. Cronici-comentariu la șase partide ale etapei de duminică din Divizia B. O pagină consacrată „actelor finale” ale marilor competiții euro-pene intercluburi. Numeroase știri și reportaje de peste hotare. Pagina de MAGAZIN EXTERN. Rubricile obișnuite: Dialog cu cititorii, Prim-plan, Din fotbalul internațional, Campionatele naționale în Europa.

Marele succes al tragerii speciale Pronoexpres din 13 mai 1973

Extragerea I: categoria 2: 5,05 variante a 13.100 lei; 3) 14,09 a 4.730 lei; 4) 71,30 a 932 lei; 5) 194,55 a 342 lei; 6) 5.591,20 a 49 lei. Extragerea a II-a: categoria A: 1 variantă 10% a 50.632 lei; B: 17,50 a 3.350 lei; C: 64,30 a 912 lei; D: 2.735,05 a 60 lei; E: 240,20 a 200 lei; F: 3.773,65 a 40 lei. Repori categoria I - 876.906 lei. Cîștigătorul premiului de categoria A 10% în valoare de 50.632 lei este UTA PETRE din Constanța. SUPLEMENTARE Categoria G: 3,75 variantă = autoturism DACIA 1100; H: 23,20 excursii în BULGARIA - GRECIA cu autocarul; I: 121,75 a 1.000 lei; J: 271,40 a 100 lei. SPECIALE Categoria M: 1,10 variante = autoturism DACIA 1300; N: 4 va-riante 10% a cîte 500 lei fiecare; O: 9,20 excursii pe COASTA DAL-MATIEI - Iugoslavia; P: 20,50 excursii în Bulgaria - Grecia cu autocarul; R: 58,70 a 1.000 lei; S: 100 a 500 lei; T: 219,75 a 100 lei; U: 4.409,85 a 40 lei. Procurativă din vreme biletele pentru tragerea LOTERIEI ÎN O-BIECTE de duminică 27 mai 1973, tragerea la care se amîna de auto-turism DACIA 1300 și premii în obiecte în valoare de 20.000 lei, 10.000 lei, 6.000 lei, 2.000 lei, 1.000 lei ș.a. CÂȘTIGURILE CANCERSULUI PRONOSPORI DIN 20 MAI 1973 Categoria I: (12 rezultate) 1,70 variantă a 52.388 lei. CATEGORIA a II-a: (11 rezultate) 16,40 variante a 6.517 lei. CATEGORIA a III-a: (10 rezul-tate) 137,39 variante a 1.157 lei. Cîștigul de categoria I a revenit participantului MARIN MATEI din București. Rubrică redactată de LOTO-PRODACT

NICOLAE CEAUȘESCU, ÎN ITALIA

(Urmare din pag. 1)

Președintele Nicolae Ceaușescu și soția sa, Elena, au fost însoțite de un grup de miniștri la aeroportul de la Roma, în ziua de marți, 22 septembrie, când au plecat în Italia pentru o vizită oficială de două săptămâni.

Președintele Nicolae Ceaușescu și soția sa, Elena, au fost însoțite de un grup de miniștri la aeroportul de la Roma, în ziua de marți, 22 septembrie, când au plecat în Italia pentru o vizită oficială de două săptămâni.

Președintele Nicolae Ceaușescu și soția sa, Elena, au fost însoțite de un grup de miniștri la aeroportul de la Roma, în ziua de marți, 22 septembrie, când au plecat în Italia pentru o vizită oficială de două săptămâni.

Președintele Nicolae Ceaușescu și soția sa, Elena, au fost însoțite de un grup de miniștri la aeroportul de la Roma, în ziua de marți, 22 septembrie, când au plecat în Italia pentru o vizită oficială de două săptămâni.

Republicii Italiene, Giulio Andreotti, și soția sa, au oferit, marți, în Villa Madama, un dejun în onoarea președintelui Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu.

Dejunul s-a desfășurat într-o atmosferă de cordialitate.

În fața unui din palatele de pe Campidoglio, cel al municipalității, s-a desfășurat marți după-amiază solemnitatea primirii de către oficialii Capitalei, a președintelui Nicolae Ceaușescu, a tovarășei Elena Ceaușescu, Campidoglio și-a deschis larg porțile, pentru a cinsti cu cele mai alse onoruri pe soli unui popor prieten.

În înfrumusețarea președintelui Nicolae Ceaușescu, a tovarășei Elena Ceaușescu, au venit primarul general al Romei, Clelio Darida, cu soția, vicepreședintele Di Segni, membrul Parlamentului și primarul municipiilor, precum și Giuseppe Ravali, prefectul Romei, O. Gardà în costume de epocă, salută pe înalții oaspeți. Apoi, un pluton militar cu drapelul prezintă onorurile. Este înaintat înmănușat de către prefectul Giuseppe Ravali, un cadou de artă și cultură, personalități politice, deputați și senatori.

Primarul general al Romei, Darida, și președintele Ceaușescu au rostit cuvântări.

Apoi, în semn de pretuire și stimulare, primul general al Romei oferă în dar președintelui Nicolae Ceaușescu simbolul „Cetății eterne” o miniatură a celebrei statuete „Lupanalei Capitoline”.

Mulțumind cu căldură pentru prețiosul dar, șeful statului român oferă, la rândul său, primarului general al Romei o statuie care înfățișează un ciclist și un atlet, simboluri care a înfățișat pentru prima dată unirea țării române.

Pe terasa Palatului primăriei — de unde se poate admira la acest caz al înălțării perspectivei Romei — are loc o recepție dată de primarul general în onoarea președintelui Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu.

Marți seara, președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România Nicolae Ceaușescu, și tovarășa Elena Ceaușescu au oferit un dejun în onoarea președintelui Republicii Italiene, Giovanni Leone, și a soției sale, Vittoria Leone.

În timpul dejunului, președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Giovanni Leone au rostit scurte toasturi.

Dineul s-a desfășurat într-o atmosferă caldă, de cordialitate.

În cursul dimineții de marți, galeria „Borghese”, situată în renumita grădiniță a același nume, a primit osemne de seamă: Tovarășii Elena Ceaușescu, împreună cu doamna Vittoria Leone.

Bogata colecție de sculpturi și picturi care Rafael, Bernini, Canova — găzduita de vestita și străveche galerie de artă, a reținut îndelung atenția oaspeților.

În continuare, tovarășii Elena Ceaușescu și doamna Vittoria Leone, celelalte persoane care le însoțesc, au vizitat Forumul Roman și Palatinul.

SPORTUL ÎN NUME

La turneul internațional de la Roland Garros

AZI, PRIMELE STARTURI ALE FRUNTAȘILOR „SPORTULUI ALB”

Odată încheiate întrecerile sferturilor de finală ale zonei „Cupa” și cele ale turneului de la Las Vegas, „rachețele” lumii nu sînt permis nici un moment de răgaz. În aceste zile pasionații „sportului alb” de pretutindeni urmăresc de la fața locului sau de la distanță — prin intermediul imaginilor televizate și al agențiilor de presă — marea competiție din Paris.

În ziua de marți, în cadrul competiției internaționale de tenis al Franței au ajuns astăzi la cea de-a 72-a lor ediție. Din 1928 întrecerile sînt găzduite la renumitul complex sportiv Roland Garros. Competiția este considerată ca un campionat mondial neoficial pe teren cu zgură, fiind apreciată, alături de Wimbledon (Anglia) și Forest Hills (S.U.A.) între primele trei turnee de tenis din lume, înscris în circuitul Marelui Premiu F.I.T.P. (cu 100 p. pentru câștigătorul la simplu bărbați).

Intr-adevăr, onorind concursul, anul acesta, la start va fi prezentă și cu trei excepții: australienii Ken Rosewall, Roy Emerson și americanii Billie Jean King — întreaga elită mondială a tenisului. Numărul mare al valorilor care se vor înfrunta de dreptunghiurile bătăineii baze (este ultima ediție a turneului care se va disputa la Roland Garros, întreaga construcție urmînd a fi demolată) este ilustrată și prin faptul că unul dintre cei mai renumiți tenismani, olandezul Tom Okker apare acum abia pe locul al 16-lea pe tabloul favorizilor.

Printre capii de serie cei mai prominenți se află americanul Stau Smith, românul Ilie Năstase și australianul John Newcombe. Dar într-o competiție de o asemenea amploare, desfășurată pe parcursul multor zile și într-o companie atât de selectă cine ar putea să se încumete să facă vreun pronostic? Campionul nostru a fost foarte aproape acum doi ani de cucerirea titlului la simplu cînd a pierdut o finală de mare luptă în fața cehoslovacului Jan Kodes — câștigător și în anul precedent. Poate că de data aceasta Ilie Năstase va reuși să-și fructifice și mai bine marile lui posibilități.

Marți, 22 septembrie. — Tenismanul iugoslav Nikola Pilić, suspendat de federația țării sale pentru refuzul de a juca în echipa iugoslavă la meciul pentru „Cupa Davis” cu Noua Zeelandă, riscă să fie exclus de la campionatul internațional al Franței. Secretarul general al Federației Internaționale de Tenis, Basil Reay, l-a informat pe Pierre Darmon directorul turneului de la Roland Garros, să suspende pe Pilić, este aplicabilă automat și la acest concurs. Comitetul de organizare a turneului de la Paris se va reuni pentru a examina cazul jucătorului iugoslav.

PARIS, 22 (AGERPRES). — Tenismanul iugoslav Nikola Pilić, suspendat de federația țării sale pentru refuzul de a juca în echipa iugoslavă la meciul pentru „Cupa Davis” cu Noua Zeelandă, riscă să fie exclus de la campionatul internațional al Franței. Secretarul general al Federației Internaționale de Tenis, Basil Reay, l-a informat pe Pierre Darmon directorul turneului de la Roland Garros, să suspende pe Pilić, este aplicabilă automat și la acest concurs. Comitetul de organizare a turneului de la Paris se va reuni pentru a examina cazul jucătorului iugoslav.

PARIS, 22 (AGERPRES). — Tenismanul iugoslav Nikola Pilić, suspendat de federația țării sale pentru refuzul de a juca în echipa iugoslavă la meciul pentru „Cupa Davis” cu Noua Zeelandă, riscă să fie exclus de la campionatul internațional al Franței. Secretarul general al Federației Internaționale de Tenis, Basil Reay, l-a informat pe Pierre Darmon directorul turneului de la Roland Garros, să suspende pe Pilić, este aplicabilă automat și la acest concurs. Comitetul de organizare a turneului de la Paris se va reuni pentru a examina cazul jucătorului iugoslav.

PARIS, 22 (AGERPRES). — Tenismanul iugoslav Nikola Pilić, suspendat de federația țării sale pentru refuzul de a juca în echipa iugoslavă la meciul pentru „Cupa Davis” cu Noua Zeelandă, riscă să fie exclus de la campionatul internațional al Franței. Secretarul general al Federației Internaționale de Tenis, Basil Reay, l-a informat pe Pierre Darmon directorul turneului de la Roland Garros, să suspende pe Pilić, este aplicabilă automat și la acest concurs. Comitetul de organizare a turneului de la Paris se va reuni pentru a examina cazul jucătorului iugoslav.

PARIS, 22 (AGERPRES). — Tenismanul iugoslav Nikola Pilić, suspendat de federația țării sale pentru refuzul de a juca în echipa iugoslavă la meciul pentru „Cupa Davis” cu Noua Zeelandă, riscă să fie exclus de la campionatul internațional al Franței. Secretarul general al Federației Internaționale de Tenis, Basil Reay, l-a informat pe Pierre Darmon directorul turneului de la Roland Garros, să suspende pe Pilić, este aplicabilă automat și la acest concurs. Comitetul de organizare a turneului de la Paris se va reuni pentru a examina cazul jucătorului iugoslav.

PARIS, 22 (AGERPRES). — Tenismanul iugoslav Nikola Pilić, suspendat de federația țării sale pentru refuzul de a juca în echipa iugoslavă la meciul pentru „Cupa Davis” cu Noua Zeelandă, riscă să fie exclus de la campionatul internațional al Franței. Secretarul general al Federației Internaționale de Tenis, Basil Reay, l-a informat pe Pierre Darmon directorul turneului de la Roland Garros, să suspende pe Pilić, este aplicabilă automat și la acest concurs. Comitetul de organizare a turneului de la Paris se va reuni pentru a examina cazul jucătorului iugoslav.

PARIS, 22 (AGERPRES). — Tenismanul iugoslav Nikola Pilić, suspendat de federația țării sale pentru refuzul de a juca în echipa iugoslavă la meciul pentru „Cupa Davis” cu Noua Zeelandă, riscă să fie exclus de la campionatul internațional al Franței. Secretarul general al Federației Internaționale de Tenis, Basil Reay, l-a informat pe Pierre Darmon directorul turneului de la Roland Garros, să suspende pe Pilić, este aplicabilă automat și la acest concurs. Comitetul de organizare a turneului de la Paris se va reuni pentru a examina cazul jucătorului iugoslav.

PARIS, 22 (AGERPRES). — Tenismanul iugoslav Nikola Pilić, suspendat de federația țării sale pentru refuzul de a juca în echipa iugoslavă la meciul pentru „Cupa Davis” cu Noua Zeelandă, riscă să fie exclus de la campionatul internațional al Franței. Secretarul general al Federației Internaționale de Tenis, Basil Reay, l-a informat pe Pierre Darmon directorul turneului de la Roland Garros, să suspende pe Pilić, este aplicabilă automat și la acest concurs. Comitetul de organizare a turneului de la Paris se va reuni pentru a examina cazul jucătorului iugoslav.

PARIS, 22 (AGERPRES). — Tenismanul iugoslav Nikola Pilić, suspendat de federația țării sale pentru refuzul de a juca în echipa iugoslavă la meciul pentru „Cupa Davis” cu Noua Zeelandă, riscă să fie exclus de la campionatul internațional al Franței. Secretarul general al Federației Internaționale de Tenis, Basil Reay, l-a informat pe Pierre Darmon directorul turneului de la Roland Garros, să suspende pe Pilić, este aplicabilă automat și la acest concurs. Comitetul de organizare a turneului de la Paris se va reuni pentru a examina cazul jucătorului iugoslav.

PARIS, 22 (AGERPRES). — Tenismanul iugoslav Nikola Pilić, suspendat de federația țării sale pentru refuzul de a juca în echipa iugoslavă la meciul pentru „Cupa Davis” cu Noua Zeelandă, riscă să fie exclus de la campionatul internațional al Franței. Secretarul general al Federației Internaționale de Tenis, Basil Reay, l-a informat pe Pierre Darmon directorul turneului de la Roland Garros, să suspende pe Pilić, este aplicabilă automat și la acest concurs. Comitetul de organizare a turneului de la Paris se va reuni pentru a examina cazul jucătorului iugoslav.

PARIS, 22 (AGERPRES). — Tenismanul iugoslav Nikola Pilić, suspendat de federația țării sale pentru refuzul de a juca în echipa iugoslavă la meciul pentru „Cupa Davis” cu Noua Zeelandă, riscă să fie exclus de la campionatul internațional al Franței. Secretarul general al Federației Internaționale de Tenis, Basil Reay, l-a informat pe Pierre Darmon directorul turneului de la Roland Garros, să suspende pe Pilić, este aplicabilă automat și la acest concurs. Comitetul de organizare a turneului de la Paris se va reuni pentru a examina cazul jucătorului iugoslav.

PARIS, 22 (AGERPRES). — Tenismanul iugoslav Nikola Pilić, suspendat de federația țării sale pentru refuzul de a juca în echipa iugoslavă la meciul pentru „Cupa Davis” cu Noua Zeelandă, riscă să fie exclus de la campionatul internațional al Franței. Secretarul general al Federației Internaționale de Tenis, Basil Reay, l-a informat pe Pierre Darmon directorul turneului de la Roland Garros, să suspende pe Pilić, este aplicabilă automat și la acest concurs. Comitetul de organizare a turneului de la Paris se va reuni pentru a examina cazul jucătorului iugoslav.

PARIS, 22 (AGERPRES). — Tenismanul iugoslav Nikola Pilić, suspendat de federația țării sale pentru refuzul de a juca în echipa iugoslavă la meciul pentru „Cupa Davis” cu Noua Zeelandă, riscă să fie exclus de la campionatul internațional al Franței. Secretarul general al Federației Internaționale de Tenis, Basil Reay, l-a informat pe Pierre Darmon directorul turneului de la Roland Garros, să suspende pe Pilić, este aplicabilă automat și la acest concurs. Comitetul de organizare a turneului de la Paris se va reuni pentru a examina cazul jucătorului iugoslav.

PARIS, 22 (AGERPRES). — Tenismanul iugoslav Nikola Pilić, suspendat de federația țării sale pentru refuzul de a juca în echipa iugoslavă la meciul pentru „Cupa Davis” cu Noua Zeelandă, riscă să fie exclus de la campionatul internațional al Franței. Secretarul general al Federației Internaționale de Tenis, Basil Reay, l-a informat pe Pierre Darmon directorul turneului de la Roland Garros, să suspende pe Pilić, este aplicabilă automat și la acest concurs. Comitetul de organizare a turneului de la Paris se va reuni pentru a examina cazul jucătorului iugoslav.

PARIS, 22 (AGERPRES). — Tenismanul iugoslav Nikola Pilić, suspendat de federația țării sale pentru refuzul de a juca în echipa iugoslavă la meciul pentru „Cupa Davis” cu Noua Zeelandă, riscă să fie exclus de la campionatul internațional al Franței. Secretarul general al Federației Internaționale de Tenis, Basil Reay, l-a informat pe Pierre Darmon directorul turneului de la Roland Garros, să suspende pe Pilić, este aplicabilă automat și la acest concurs. Comitetul de organizare a turneului de la Paris se va reuni pentru a examina cazul jucătorului iugoslav.

PARIS, 22 (AGERPRES). — Tenismanul iugoslav Nikola Pilić, suspendat de federația țării sale pentru refuzul de a juca în echipa iugoslavă la meciul pentru „Cupa Davis” cu Noua Zeelandă, riscă să fie exclus de la campionatul internațional al Franței. Secretarul general al Federației Internaționale de Tenis, Basil Reay, l-a informat pe Pierre Darmon directorul turneului de la Roland Garros, să suspende pe Pilić, este aplicabilă automat și la acest concurs. Comitetul de organizare a turneului de la Paris se va reuni pentru a examina cazul jucătorului iugoslav.

PARIS, 22 (AGERPRES). — Tenismanul iugoslav Nikola Pilić, suspendat de federația țării sale pentru refuzul de a juca în echipa iugoslavă la meciul pentru „Cupa Davis” cu Noua Zeelandă, riscă să fie exclus de la campionatul internațional al Franței. Secretarul general al Federației Internaționale de Tenis, Basil Reay, l-a informat pe Pierre Darmon directorul turneului de la Roland Garros, să suspende pe Pilić, este aplicabilă automat și la acest concurs. Comitetul de organizare a turneului de la Paris se va reuni pentru a examina cazul jucătorului iugoslav.

PARIS, 22 (AGERPRES). — Tenismanul iugoslav Nikola Pilić, suspendat de federația țării sale pentru refuzul de a juca în echipa iugoslavă la meciul pentru „Cupa Davis” cu Noua Zeelandă, riscă să fie exclus de la campionatul internațional al Franței. Secretarul general al Federației Internaționale de Tenis, Basil Reay, l-a informat pe Pierre Darmon directorul turneului de la Roland Garros, să suspende pe Pilić, este aplicabilă automat și la acest concurs. Comitetul de organizare a turneului de la Paris se va reuni pentru a examina cazul jucătorului iugoslav.

PARIS, 22 (AGERPRES). — Tenismanul iugoslav Nikola Pilić, suspendat de federația țării sale pentru refuzul de a juca în echipa iugoslavă la meciul pentru „Cupa Davis” cu Noua Zeelandă, riscă să fie exclus de la campionatul internațional al Franței. Secretarul general al Federației Internaționale de Tenis, Basil Reay, l-a informat pe Pierre Darmon directorul turneului de la Roland Garros, să suspende pe Pilić, este aplicabilă automat și la acest concurs. Comitetul de organizare a turneului de la Paris se va reuni pentru a examina cazul jucătorului iugoslav.

UN NOU CONFLICT F.I.S. - C.I.O.?

ZÜRICH, 22 (AGERPRES). — Cu prilejul reuniunii Federației Internaționale de schi, au fost examinate din nou raporturile dintre F.I.S. și Comitetul Internațional Olimpic. Într-o declarație făcută reprezentanților presei, președintele F.I.S., Marc Hodler, s-a arătat surprins de recentă declarație a președintelui C.I.O., Jorđul Killarin, care a afirmat că este necesar ca în domeniul schiului, la fel ca și în box sau ciclism, să ia ființă două federații distincte: una pentru amatori și alta pentru profesioniști.

După cum se știe, a arătat M. Hodler, în anul 1972, cu ocazia „Olimpiadei albe” de la Sapporo, C.I.O. și F.I.S. au hotărât crearea unei comisii mixte însărcinate să reglementeze problema calificării schiorilor alpini la olimpiadă. În urma studiilor efectuate s-a constatat că regulamentul F.I.S. pri-

vind calificarea sportivilor, este conform spiritului olimpic. Federația Internațională de schi dorește ca pe viitor Comitetul Internațional Olimpic să-i acorde înțelegerea în ceea ce privește respectarea normelor olimpice. F.I.S. nu are intenția să creeze două federații, a precizat M. Hodler, menținându-se pe poziția de a exclude ea însăși de la Jocurile Olimpice orice schior care participă la concursuri profesionale sau este retribuit de firmele producătoare de schiori. Comentarii apreciază că situația în domeniul schiului este totuși confuză și se așteaptă ca apropiatul congres al F.I.S., ce va avea loc în luna iulie în Cipru, precum și Congresul olimpic de la Varna să clarifice problemele care frământă de mai mulți ani lumea schiului alpin.

DUPĂ MECIURILE DE TENIS DINTRE ECHEPELE

DE TINERET ALE R. D. GERMANE SI ROMÂNIEI

„JUCĂTORII NOȘTRI SÎNT SUSCEPTIBILI DE PROGRESE EVIDENTE”

— declară antrenorul Aurel Segărcăanu —

Zilele trecute în localitatea Deitzsch (la 12 km de Leipzig), în R.D. Germană, a avut loc întâlnirea de tenis dintre reprezentativele de tineret ale țării noastre și ale țării gazdă, România. Această echipă a fost însoțită de antrenorul Aurel Segărcăanu care a declarat că este foarte mulțumit de rezultatele obținute de jucătorii noștri.

Antrenorul Aurel Segărcăanu a declarat că este foarte mulțumit de rezultatele obținute de jucătorii noștri. El a precizat că jucătorii noștri sînt susceptibili de progrese evidente și că este necesar să se continue cu antrenamentul în condiții bune.

Antrenorul Aurel Segărcăanu a declarat că este foarte mulțumit de rezultatele obținute de jucătorii noștri. El a precizat că jucătorii noștri sînt susceptibili de progrese evidente și că este necesar să se continue cu antrenamentul în condiții bune.

Antrenorul Aurel Segărcăanu a declarat că este foarte mulțumit de rezultatele obținute de jucătorii noștri. El a precizat că jucătorii noștri sînt susceptibili de progrese evidente și că este necesar să se continue cu antrenamentul în condiții bune.

Antrenorul Aurel Segărcăanu a declarat că este foarte mulțumit de rezultatele obținute de jucătorii noștri. El a precizat că jucătorii noștri sînt susceptibili de progrese evidente și că este necesar să se continue cu antrenamentul în condiții bune.

Antrenorul Aurel Segărcăanu a declarat că este foarte mulțumit de rezultatele obținute de jucătorii noștri. El a precizat că jucătorii noștri sînt susceptibili de progrese evidente și că este necesar să se continue cu antrenamentul în condiții bune.

Antrenorul Aurel Segărcăanu a declarat că este foarte mulțumit de rezultatele obținute de jucătorii noștri. El a precizat că jucătorii noștri sînt susceptibili de progrese evidente și că este necesar să se continue cu antrenamentul în condiții bune.

Antrenorul Aurel Segărcăanu a declarat că este foarte mulțumit de rezultatele obținute de jucătorii noștri. El a precizat că jucătorii noștri sînt susceptibili de progrese evidente și că este necesar să se continue cu antrenamentul în condiții bune.

Antrenorul Aurel Segărcăanu a declarat că este foarte mulțumit de rezultatele obținute de jucătorii noștri. El a precizat că jucătorii noștri sînt susceptibili de progrese evidente și că este necesar să se continue cu antrenamentul în condiții bune.

Antrenorul Aurel Segărcăanu a declarat că este foarte mulțumit de rezultatele obținute de jucătorii noștri. El a precizat că jucătorii noștri sînt susceptibili de progrese evidente și că este necesar să se continue cu antrenamentul în condiții bune.

Antrenorul Aurel Segărcăanu a declarat că este foarte mulțumit de rezultatele obținute de jucătorii noștri. El a precizat că jucătorii noștri sînt susceptibili de progrese evidente și că este necesar să se continue cu antrenamentul în condiții bune.

Antrenorul Aurel Segărcăanu a declarat că este foarte mulțumit de rezultatele obținute de jucătorii noștri. El a precizat că jucătorii noștri sînt susceptibili de progrese evidente și că este necesar să se continue cu antrenamentul în condiții bune.

Antrenorul Aurel Segărcăanu a declarat că este foarte mulțumit de rezultatele obținute de jucătorii noștri. El a precizat că jucătorii noștri sînt susceptibili de progrese evidente și că este necesar să se continue cu antrenamentul în condiții bune.

Antrenorul Aurel Segărcăanu a declarat că este foarte mulțumit de rezultatele obținute de jucătorii noștri. El a precizat că jucătorii noștri sînt susceptibili de progrese evidente și că este necesar să se continue cu antrenamentul în condiții bune.

„ROMÂNCELE AU JUCAT EXCELENȚ”

Intrecerile feminine — pe echipe — au avut loc în ziua de marți, 22 septembrie, în cadrul competiției internaționale de tenis al Franței. Românele au jucat excelent și au obținut rezultate foarte bune.

Intrecerile feminine — pe echipe — au avut loc în ziua de marți, 22 septembrie, în cadrul competiției internaționale de tenis al Franței. Românele au jucat excelent și au obținut rezultate foarte bune.

Intrecerile feminine — pe echipe — au avut loc în ziua de marți, 22 septembrie, în cadrul competiției internaționale de tenis al Franței. Românele au jucat excelent și au obținut rezultate foarte bune.

Intrecerile feminine — pe echipe — au avut loc în ziua de marți, 22 septembrie, în cadrul competiției internaționale de tenis al Franței. Românele au jucat excelent și au obținut rezultate foarte bune.

Intrecerile feminine — pe echipe — au avut loc în ziua de marți, 22 septembrie, în cadrul competiției internaționale de tenis al Franței. Românele au jucat excelent și au obținut rezultate foarte bune.

Intrecerile feminine — pe echipe — au avut loc în ziua de marți, 22 septembrie, în cadrul competiției internaționale de tenis al Franței. Românele au jucat excelent și au obținut rezultate foarte bune.

Intrecerile feminine — pe echipe — au avut loc în ziua de marți, 22 septembrie, în cadrul competiției internaționale de tenis al Franței. Românele au jucat excelent și au obținut rezultate foarte bune.

Intrecerile feminine — pe echipe — au avut loc în ziua de marți, 22 septembrie, în cadrul competiției internaționale de tenis al Franței. Românele au jucat excelent și au obținut rezultate foarte bune.

Intrecerile feminine — pe echipe — au avut loc în ziua de marți, 22 septembrie, în cadrul competiției internaționale de tenis al Franței. Românele au jucat excelent și au obținut rezultate foarte bune.

Intrecerile feminine — pe echipe — au avut loc în ziua de marți, 22 septembrie, în cadrul competiției internaționale de tenis al Franței. Românele au jucat excelent și au obținut rezultate foarte bune.

Intrecerile feminine — pe echipe — au avut loc în ziua de marți, 22 septembrie, în cadrul competiției internaționale de tenis al Franței. Românele au jucat excelent și au obținut rezultate foarte bune.

Intrecerile feminine — pe echipe — au avut loc în ziua de marți, 22 septembrie, în cadrul competiției internaționale de tenis al Franței. Românele au jucat excelent și au obținut rezultate foarte bune.

Intrecerile feminine — pe echipe — au avut loc în ziua de marți, 22 septembrie, în cadrul competiției internaționale de tenis al Franței. Românele au jucat excelent și au obținut rezultate foarte bune.

Intrecerile feminine — pe echipe — au avut loc în ziua de marți, 22 septembrie, în cadrul competiției internaționale de tenis al Franței. Românele au jucat excelent și au obținut rezultate foarte bune.

Intrecerile feminine — pe echipe — au avut loc în ziua de marți, 22 septembrie, în cadrul competiției internaționale de tenis al Franței. Românele au jucat excelent și au obținut rezultate foarte bune.

Intrecerile feminine — pe echipe — au avut loc în ziua de marți, 22 septembrie, în cadrul competiției internaționale de tenis al Franței. Românele au jucat excelent și au obținut rezultate foarte bune.

C. E. DE POPICE LA JUNIORI

„ROMÂNCELE AU JUCAT EXCELENȚ”

Intrecerile feminine — pe echipe — au avut loc în ziua de marți, 22 septembrie, în cadrul competiției internaționale de tenis al Franței. Românele au jucat excelent și au obținut rezultate foarte bune.

Intrecerile feminine — pe echipe — au avut loc în ziua de marți, 22 septembrie, în cadrul competiției internaționale de tenis al Franței. Românele au jucat excelent și au obținut rezultate foarte bune.

Intrecerile feminine — pe echipe — au avut loc în ziua de marți, 22 septembrie, în cadrul competiției internaționale de tenis al Franței. Românele au jucat excelent și au obținut rezultate foarte bune.

Intrecerile feminine — pe echipe — au avut loc în ziua de marți, 22 septembrie, în cadrul competiției internaționale de tenis al Franței. Românele au jucat excelent și au obținut rezultate foarte bune.

Intrecerile feminine — pe echipe — au avut loc în ziua de marți, 22 septembrie, în cadrul competiției internaționale de tenis al Franței. Românele au jucat excelent și au obținut rezultate foarte bune.

Intrecerile feminine — pe echipe — au avut loc în ziua de marți, 22 septembrie, în cadrul competiției internaționale de tenis al Franței. Românele au jucat excelent și au obținut rezultate foarte bune.

Intrecerile feminine — pe echipe — au avut loc în ziua de marți, 22 septembrie, în cadrul competiției internaționale de tenis al Franței. Românele au jucat excelent și au obținut rezultate foarte bune.

Intrecerile feminine — pe echipe — au avut loc în ziua de marți, 22 septembrie, în cadrul competiției internaționale de tenis al Franței. Românele au jucat excelent și au obținut rezultate foarte bune.

Intrecerile feminine — pe echipe — au avut loc în ziua de marți, 22 septembrie, în cadrul competiției internaționale de tenis al Franței. Românele au jucat excelent și au obținut rezultate foarte bune.

Intrecerile feminine — pe echipe — au avut loc în ziua de marți, 22 septembrie, în cadrul competiției internaționale de tenis al Franței. Românele au jucat excelent și au obținut rezultate foarte bune.

Intrecerile feminine — pe echipe — au avut loc în ziua de marți, 22 septembrie, în cadrul competiției internaționale de tenis al Franței. Românele au jucat excelent și au obținut rezultate foarte bune.

„CURSA PĂCII”

TOMAS HUSCHKE (R.D. Germană) ÎNVINGĂTOR ÎN ETAPA A 12-a

GÖRLITZ, 22. După o zi de odihnă în spitalul orașului Ruzard Szurkowski și după ce a avut o recuperare bună, tenismanul german a participat la etapa a 12-a a cursei „Cursa Păcii” și a câștigat.

În clasamentul general individual continuă să conducă Ruzard Szurkowski cu 35 h 49'03 m. Urmează pe locul doi cu 35 h 52'15 m. și pe locul trei cu 35 h 55'40 m.

În clasamentul general pe echipe conduce, de asemenea, formația Poloniei, urmată de echipele U.R.S.S., Cehoslovaciei, Franței etc.

Echipa României ocupă locul X. Astăzi se va desfășura etapa a 13-a a cursei „Cursa Păcii” la Görlitz.

În cadrul concursului de atletism, care a avut loc la Bakersfield (California), sportivul american Cary Feldman a câștigat proba de 100 m. și a obținut rezultatul de 10'02 m.

În cadrul concursului de atletism, care a avut loc la Bakersfield (California), sportivul american Cary Feldman a câștigat proba de 100 m. și a obținut rezultatul de 10'02 m.

În cadrul concursului de atletism, care a avut loc la Bakersfield (California), sportivul american Cary Feldman a câștigat proba de 100 m. și a obținut rezultatul de 10'02 m.

În cadrul concursului de atletism, care a avut loc la Bakersfield (California), sportivul american Cary Feldman a câștigat proba de 100 m. și a obținut rezultatul de 10'02 m.

În cadrul concursului de atletism, care a avut loc la Bakersfield (California), sportivul american Cary Feldman a câștigat proba de 100 m. și a obținut rezultatul de 10'02 m.

În cadrul concursului de atletism, care a avut loc la Bakersfield (California), sportivul american Cary Feldman a câștigat proba de 100 m. și a obținut rezultatul de 10'02 m.

În cadrul concursului de atletism, care a avut loc la Bakersfield (California), sportivul american Cary Feldman a câștigat proba de 100 m. și a obținut rezultatul de 10'02 m.

În cadrul concursului de atletism, care a avut loc la Bakersfield (California), sportivul american Cary Feldman a câștigat proba de 100 m. și a obținut rezultatul de 10'02 m.

A început turneul internațional de scrimă de la Sofia

DEBUT ȘTERS AL FLORETIȘTILOR ROMÂNI

SOFIA, 22 (prin telefon de la corespondentul nostru). — Turneul internațional de scrimă de la Sofia a început în ziua de marți, 22